

大型互联网企业纷纷进军新零售,传统商超、传统零售企业也纷纷布局抢滩——

“新零售”助力网购族回归线下购物

逛超市买海鲜,现场就能烹饪加工,吃完再回家;没有收银员,24小时售货,刷脸就结账;蔬菜水果店、便利店开进社区,下楼就能满足生活所需……

记者近期在多地调查发现,越来越多的新店面出现在各大城市,这些冠以新零售标签的实体店,让不少习惯了网购的消费者再次回归线下购物。除了一些大型互联网企业纷纷进军新零售,传统商超、传统零售企业也在纷纷布局抢滩新零售市场。

线上线下融合 新零售带来消费新体验

杭州市民陶女士已经习惯了每天下班后到家附近的盒马鲜生店,现场购买食材,厨师现场制作,吃完再回家;北京的张女士则习惯了下班前在盒马鲜生APP上下单,指定好送货时间,人到家食材也正好送到,再也不用在冰箱囤蔬菜水果了。

对于“咖啡控”刘女士来说,公司和小区附近相继开了一家网红咖啡店,线上点单、不用排队、无现金支付,可以自提也可以外送,让她觉得喝咖啡更加方便了。这家新零售模式的咖啡店和传统的咖啡门店对选址要求较高不同,店面不大,布点众多,收获了不少粉丝。

记者调查发现,在大数据、云计算等科技的加持下,新零售概念兴起,开始改变不少人的消费习惯。自助结账、刷脸买单、最快30分钟送货上门等便捷的购物方式“吸粉”不少。

互联网电商资深从业者、新零售专家李礼表示,新零售不是简单地在超市里加几把凳子、几张桌子,多一些新奇的商品,或者简单上线一个APP,而是重构了一种消费模式。

电子商务研究专家曹磊表示,新零售模式下,传统零售与电商之间是一种相互包容、相互弥补的关系,线上与线下相互引流,线上展示、销售商品,线下让商品更真实可触,同时为线上解决最后一公里问题及售后服务。跻身新零售行业的步步高集团董

事长王填认为,新零售的诞生其实对应的是消费者对更高生活品质的追求,首要考虑的是顾客的便利性和需求。“未来的消费主流是90后、00后,他们有意愿到店铺逛,同时也会在线上订购。所以熟练掌握和使用互联网工具、线上线下深度融合的零售企业受到欢迎。”

电商布局实体店 实体店开辟线上渠道

记者调查发现,新零售其实模糊了线上和线下的界限。一些大型互联网企业纷纷布局线下实体店,而传统商超、传统零售企业通过引入线上渠道布局抢滩新零售市场。

记者粗略统计发现,阿里、美团、京东等大型互联网企业纷纷布局线下实体店,截至目前开设了200多家线下门店,而且均有计划加大门店扩张数量。

传统零售商则纷纷对门店进行数字化改造,引入扫码支付、自助结账、配送到家等服务,加速线上线下渠道融合。比如,传统超市永辉一方面开出数十家新零售概念的“超级物种”,一方面在传统店面推出线上下单送货到家服务;苏宁去年在全国开设了4000多家“苏宁小店”,步步高集团也进军社区生鲜新零售业态,在长沙开设百余家“好爸爸社区生鲜店”。此外,传统的天虹百货、银泰也纷纷开辟线上购物。

记者发现,新兴的新零售实体店多以生鲜产品和日用品为主。随着新零售概念的火爆,咖啡、母婴产品甚至汽车都纷纷开始用新零售打破传统销售模式。

比如,苏宁易购、毛豆新车、弹个车、天猫等汽车电商逐渐兴起,传统车企纷纷与这些新零售公司合作,打破传统4S店模式。天猫推出汽车自动贩卖机,声称“买车就像买可乐”。汽车自动贩卖机外形酷似立体车库,用户只要按下按钮,贩卖机内的托盘便会转动,随后一辆新车便可以出现在用户面前。对于芝麻信用达到标准的用户,还能实现5分钟审核通过、一成首付、支付宝缴月供的近无人化购车流程。

据零售业内不完全统计,在我国20个大类的行业中,包括农林牧副渔、计算

机、批发零售、住宿餐饮、租赁和商务服务、教育、文化体育和娱乐等行业在内,已有15大类行业明确将新零售的理念引入。

“新零售就是不断利用新技术来提高效率、降低成本,并不断改善顾客消费体验。”李礼说,更多的消费者不再满足于商品本身,而更加注重个性化、多样化与体验式的消费过程。

新零售如何助力消费市场?

国家统计局数据显示,2018年社会消费品零售总额超过38万亿元,同比增长9.0%。业内人士表示,在新技术推动以及日益完善的物流配送体系支撑下,新兴业态和传统业态融合成为消费市场供给的重要途径。

2016年11月国务院办公厅印发关于推动实体零售创新转型的意见,对实体零售企业加快结构调整、创新发展方式、实现跨界融合、不断提升商品和服务的供给能力及效率作出部署。

不少零售企业已经切实感受到新零售的推动力。苏宁零售技术研究院院长王俊杰表示,新零售模式下,线下门店最终会将消费者购买力反哺到线上。“苏宁极物”的线下门店开业后,对线上的销售产生正面影响,线上营业额提升25%。有市场分析预测,未来数年新零售将保持年复合增长率超过100%的高速增长,2022年整体市场规模将达1.8万亿元,成为消费持续增长的重要推动力。

业内人士认为,新零售业态目前还处于摸索的投入期,尚未达到成熟阶段。一些新零售网红店大举扩张的同时,出现了不少问题。例如,盒马鲜生虽然开店数量越来越多,但是也被曝光出过期商品换标签、海鲜不新鲜等问题。不少消费者表示,不管是哪种购物模式,最看重的仍然是商品的品质和便利性。

一些新零售专家表示,不能仅仅把新零售作为一个概念来炒作,在以科技智能引导和辅助传统零售企业转型的同时,应进一步提升商品质量和服务,更好地激发消费市场的活力。

据新华社

租赁住房试点扩围至18城

多地调控新政有望密集出台

近日,自然资源部、住建部联合印发的《关于福州等5个城市利用集体建设用地建设租赁住房试点实施方案意见的函》指出,原则同意福州、南昌、青岛、海口、贵阳5个城市利用集体建设用地建设租赁住房试点实施方案。此前,2017年,国土资源部、住建部就联合印发了《利用集体建设用地建设租赁住房试点方案》,在北京、上海、沈阳、南京等13个城市开展利用集体建设用地建设租赁住房试点。

中国国际经济交流中心经济研究部副研究员刘向东22日在接受记者采访时表示,目前来看,租售并举制度给租赁市场的规范化发展提供制度基础,而随着租赁市场的规范化,租赁市场的乱象得到遏制,哄抬租金的情况较少发生。

与此同时,地方两会陆续召开,培育发展租赁市场成为多地房地产调控政策的关键词。例如,北京市政府工作报告指出,出台进一步规范管理住房租赁市场政策措施,促进住房租赁市场稳定。福建省政府工作报告指出,要坚持租购并举,推进棚户区改造,加强共有产权住房和租赁住房建设,培育住房租赁市场。此外,江苏省、天津市等多个省市也提出,2019年将增加长期租赁住房供应,坚持租购并举,大力培育和发展住房租赁市场。专家认为,这意味着未来多地将会出台调控新政。

上海易居研究院智库研究中心总监严跃进22日在接受记者采访时表示,从租售并举的落实情况看,主要是有三分方面的内容:一是供给端积极给予供地支持,尤其是集体建设用地和自持型用地等,实际上有较多的政策动向,扶持内容较多;二是需求端的支持,类似当前的租金可以抵扣个税等政策;三是分配端或中介端,这个主要是租赁平台的搭建等,各地也都在推进。

随着租售并举的发展,随之也延伸出来了一些新的金融创新形式。严跃进表示,从租售并举的金融形式看,主要有两种。对于租金或者说消费端的资金,往往会有租金贷方面的支持,这可以理解是对消费市场的金融支持。而对于供给端的内容,往往会有类似租金证券化的创新。

“但同时需要注意的是,租售并举还存在一些问题需要解决,首先要解决租和售的关系,特别是租赁市场能否形成稳定的机制,保障租客的长期租赁收益,首要解决与住房相关的教育等社会福利,即消除热炒学区房的现象。为此,建议进一步用税收调节机制完善租售并举的制度,真正做到让老百姓住有所居。”刘向东说。

据新华社

公告

我公司承建的耀江花园南湖居 PE1-PE16 工程项目现已竣工,为保障农民工工资及时足额支付到位,现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示,如发现存在拖欠农民工工资行为,请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期:2019年1月23日—2019年1月30日)。

举报电话:0734-8222290

湖南中大建设集团有限公司
2019年1月23日

公告

我公司承建的香榭丽舍 II·伴山公馆二期 19 号-24 号工程项目现已竣工,为保障农民工工资及时足额支付到位,现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示,如发现存在拖欠农民工工资行为,请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期:2019年1月23日—2019年1月30日)。

举报电话:0734-8222290

湖南长丰建设工程有限责任公司
2019年1月23日

公告

我公司承建的海通国际广场·新城一期、二期工程项目现已竣工,为保障农民工工资及时足额支付到位,现对该工程项目农民工工资支付情况进行公示,如发现存在拖欠农民工工资行为,请及时向衡阳市住建局政策法规科举报投诉(公示期:2019年1月23日—2019年1月30日)。

举报电话:0734-8222290

湖南华雁建设有限公司
2019年1月23日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询/上门电话(微信): 15387473778

车市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

结果公示

经过公开竞标,现将我司幼儿园竞标结果公示如下:珠安家园幼儿园以年租金30.1889万元由衡阳县三塘镇七色光双语幼儿园租赁;奇峰苑一期幼儿园以年租金27.28万元由衡阳市珠晖区京师幼儿园租赁;雁南家园幼儿园以年租金34.3783万元由衡阳市蒸湘区都市村庄幼儿园租赁。
衡阳城建投房地产开发有限公司
2019年1月18日

要印刷 找东方

2019年台历、挂历订购中
条件速印、彩页、画册、快印、会议资料、各类表格、不干胶、内资刊物指定印刷企业 qq:380914585
许先生:13807347816
电话/传真:8806879
地址:蒸湘区红湖北路87号

承接印刷

衡阳日报社印刷厂拥有各式高精端印刷设备,专业印制报纸、书刊、杂志、课本、各类表格、账本凭证,我厂服务周到,送货上门,价格合理。
电话:0734-8816466
地址:衡阳市高新技术开发区风顺路10号

招聘

招聘启事

本单位招聘前台接待和计调,熟手优先,有意者请与我们联系。
联系人:15367084545 陈生
衡阳万里旅行社

婚恋

今世缘婚介

◆未婚女 1991年 1米61 中学教师 漂亮大气 车房婚嫁 家境优 18942024637
◆离异女 1981年 1米62 贸易公司会计 形象气质佳 车房俱备 独生女 8197367
◆离异女 1976年 1米60 央企管理工作 文静秀美 香车代步 女儿判方 15211486988
◆离异女 1960年 1米60 南华大学工作 气质高雅 女儿在国外 等待幸福敲门 15673415322
◆未婚男 1983年 1米73 电力系统工作 英俊帅气 婚房已备 是位优秀的潜力股 15211486988
◆离异男 1974年 1米70 公司高管 英语翻译 字轩昂 人品出众 房产数套 18942024637
◆离异男 1965年 1米75 自办工厂 牵着你的手 幸福道路一起走 13875796161
◆丧偶男 1956年 1米76 银行工作另经商 睿智洒脱 寻我旅游 散步的伴侣 18473435179
地址:珠晖区广东路和平小区2楼(德泉宾馆斜对面)
情缘热线:8197367 15211486988